
令和６年度 第１回綾瀬高等学校学校運営協議会【議事録】 

日  時：令和６年６月７日（金）15：00～16：00 

会  場：会議室 

１ 校長あいさつ 

２ 委員の紹介及び委嘱 

３ 職員紹介 

４ 会長選出 

５ 協議 

（１） 綾瀬高校学校概要 

令和４年度から、新学習指導要領が学年進行でスタート。今年度より全学年にて、新学習指導要領

がスタートした。学校行事等の特別活動にも生徒には目標を持たせている。 

学校目標概念は、「すべての生徒に学ぶ楽しさを」、「自発的・自主的に行動できる生徒を育てる」、

「綾瀬から共生社会を発信したい」、「知・徳・体を重視」としている。 

大きな目標として、①教育活動のユニバーサルデザイン化。 ②エンパシー（共感力）の形成。 

BYOD環境を生かした、生徒主体の協働的な学びについては、グループワーク・ペアワークや教科横

断的な取組を行い、学習者としての自立を目指す。他にどんな取組があるか、ご意見をいただきたい。 

（２） 学校教育計画の説明 

  グラデュエーション・ポリシー及び自分の考えを相手に適切に伝える発信する力を身に付ける。 

（３） 令和６年度 学校目標と取り組みについて 

① 教育課程・学習指導 

授業のICT化（一人一台端末）、授業改善と評価の組織的改善を行う。 

授業のUD化。わかりやすい授業実践による学習意欲の向上を目指す。 

② 生徒指導・支援 

昨今の生徒の多様性を認め、価値観の違いを理解することに努める。 

支援を要する生徒は、ケース会議や外部機関へつなげるよう努める。 

③ 進路指導・支援 

進路、入試制度の多様化を感じる。進路情報を早く入手し、進路活動の蓄積を利活用することが

大切である。 

総合的な探究の時間は、今年度で３年目となる「NPO法人SoELa（ソエラ）」の協力を得て、様々

な業種の企業の方に講演等を依頼し、問題解決能力の改善と職場体験の推進を目指している。 

④ 地域等との協働 

地域と連携しながら情報発信をし、子どもたちが安心できる綾瀬高校との関係作りに努める。 

生徒会と協力し、小学校や福祉施設等との交流を進めていきたい。 

⑤ 学校管理、学校運営 

インクルーシブ教育実践推進校として、共生社会の実現に引き続き取り組むとともに、校内研修を

実施することにより、職員の意識向上を図っていく。 

学校が安全な学びの場となるよう、教育環境の整備や災害時対応のマニュアルの改善等を進め

る。 

職員の働き方改革を進め、生徒と向き合える時間の確保に努める。 



（４） 不祥事ゼロプログラム 

14項目について、不祥事を防止するために、風通しの良い職場を目指す。 

（５） 意見聴取と協議 （○委員 ●職員） 

○ UD化、ICT化→「すべての人に学ぶ楽しさと喜びを」を実現する教育活動を実践してほしい。 

○ 課題として、生徒の情報を、守秘義務を守りながら職員間で共有してほしい。学校の体制に工夫が

必要であり、情報共有の例として学年ごとのエクセルの情報共有シート等、ＩＣＴを有効活用できると

よい。地域との連携については、近隣の小学校、中学校、綾瀬高校で距離を縮められる活動が何か

できればと思う。  

○ 変化の激しい時代に、いろいろなことに挑戦しながら改革を進めていることが分かった。教科横断

的な学びを通じて、多面的、多角的学びを大切にしている面に共感する。また、立場や考え方の違い

を理解し尊重する教育は、素晴らしいことだと思う。 

○ 非常に大人数の生徒がいる中で、生徒情報共有はどうしているのか？ どのくらいの頻度で共有し

ているか？ 

● 年度当初に全職員で生徒情報交換会を実施している。必要な情報は朝の打合せや職員会議で、

適宜共有している。緊急のケースでは臨時職員打合せ開催している。 

○ 防災訓練について安否確認を今年度実施予定。自治会未加入者の安否確認をどうするか検討中

である。学校の協力を得ながら、解決策を探したい。 

○ 自転車通学者でヘルメットを被っていない生徒が多いがどのように指導しているのか。 

● 「命を守る」という観点から、着用が望ましいことは伝えている。夏休み前など、今後も伝え続けてい

く。 

○ 雨天時、送迎保護者の車が多く、近隣に駐車をして危ない。路上でUターンをする等どうなっている

のか。 

● 校内駐車は認めていないため、そのようなことが起こってしまっている。朝の登校時の混乱を避ける

ため保護者に伝えていくことが必要であると強く感じる。近隣に迷惑をかけないように努めていく。 

（６） 部会長の選出について       

            学校評価部会、進路学習部会、地域協働部会の部会長及び担当部会を決定した。 

７ 報告事項 

文化祭  9/6（金）、9/7（土）は一般公開  是非委員の方々にもご協力、ご覧いただきたい。 

今年度の学校要覧は、議事録と共に発送予定である。 

今年度の学校運営協議会は、第２回１１月、第３回３月を予定している。 

８ 閉会 

【配付資料】 

 令和５年度学校案内 

 学校目標等 

年間行事予定 

神奈川県立学校のコミュニティ・スクール 

 

以上 


